

Подільська Зоря

Актуально

Президент України Володимир Зеленський доручив керівникам різних відомств отримати від США офіційну інформацію про долю військової допомоги для України. Про це глава держави сказав у вечірньому зверненні до українців. Зокрема, як наголосив президент, сьогодні в багатьох одне питання: "що буде далі з допомогою від Америки?" "Я доручив міністру оборони України, керівникам наших розвідок, дипломатам зв'язатись зі своїми відповідниками в Сполучених Штатах Америки і отримати офіційну інформацію. Люди не повинні здогадуватись. Україна й Америка заслуговують на поважний діалог, на чітку позицію одне одного. А надто, коли йдеться про захист життів у час повномасштабної війни", - наголосив Зеленський.

Уряд Латвії ухвалив рішення про безоплатну передачу Україні 31 транспортного засобу, які були конфісковані у водіїв за керування в стані сп'яніння. Як зазначається, частину транспортних засобів отримують Збройні сили України, Національна гвардія, адміністрація Богодухівського району Харківщини та Сумська обласна дитяча клінічна лікарня. Загальна вартість переданих авто становить 98 755 євро. Нагадаємо, що з березня 2023 року Латвія вже передала Україні 676 автомобілів, конфіскованих у нетверезих водіїв.

Виплати у межах програми "Національний кешбек" за грудень та січень затримуються, але вже перебувають в обробці. Про це повідомляє пресслужба Міністерства економіки. Зазвичай виплати "нацкешбеку" зараховуються у 20-х числах місяця, але, як наголосили у міністерстві, усі виплати відбудуться невдовзі у повному обсязі. Загалом 3,4 млн українців отримують 714 млн грн кешбеку за грудень і січень.

26 лютого у Вінниці провели 14 акцію-нагадування про хвилину мовчання. "Ми побачили потребу, що потрібно таке нагадування, бо якщо у центрі міста непогано зупиняються всі й досить добре чути співщення то в інших районах міста його не чути, от ми вирішили збиратися і нагадувати місяцями, що взагалі така хвилина існує", - сказала Валерія, учасниця акції. Подібні акції проходять по всій Україні. Влаштовують їх, аби люди зупинившись, віддали шану загиблим героям у російсько-українській війні.

Володимир Зеленський: "Ніхто не хоче миру більше, ніж українці"

Президент заявив що з командою готові працювати під сильним лідерством Президента Трампа, щоб досягти тривалого миру

Президент України Володимир Зеленський ввечері 4 березня опублікував допис, у якому вчергове наголосив, що ніхто не прагне миру більше, ніж українці. Він також зазначив, що Україна готова підписати угоду з США про мінерали та безпеку в будь-який час.

Публікуємо дослівно:

"Хочу ще раз наголосити, що Україна прагне до миру. Ніхто з нас не хоче нескінченної війни. Україна готова якнайшвидше сісти за стіл переговорів, щоб наблизити надійний мир. Ніхто не хоче миру більше, ніж українці. Ми з моєю командою готові працювати під сильним лідерством Президента Трампа, щоб досягти тривалого миру.

Ми готові працювати швидко, щоб закінчити війну, і першими етапами можуть стати звільнення полонених, негайне перемир'я в небі: заборона ракет, далекобій-

них дронів, бомбардувань енергетичної та іншої цивільної інфраструктури - і негайне перемир'я на морі, якщо Росія зробить те ж саме. Потім ми хочемо дуже швидко пройти всі наступні етапи й разом із США домовитися про сильну остаточну угоду.

Ми дійсно цінуємо те, як багато Америка зробила, щоб допомогти Україні зберегти суверенітет і незалежність. І ми пам'ятаємо той переламний момент, коли Президент Трамп надав Україні "джавеліни". Ми вдячні за це.

Наша зустріч у Вашингтоні, у Білому домі, в п'ятницю пройшла не так, як передбачалося. Прикро, що так сталося. Настав час зробити все правильно. Ми хотіли б, щоб надалі співпраця та спілкування були конструктивними.

Що стосується угоди про мінерали та безпеку, то Україна готова підписати її в будь-який час і в будь-якому зручному форматі. Ми розглядаємо цю угоду як крок до зміцнення безпеки та надійних безпекових гарантій, і щиро сподіваюся, що вона працюватиме ефективно".

Контроль цін за ліками відновили: куди звертатись вінничанам, якщо ціни завищені

У лютому Кабмін ухвалив рішення про запровадження низки регуляцій для забезпечення прозорого ціноутворення та належної конкуренції на фармацевтичному ринку.

Як повідомляють на сайті Урядового порталу, введено нові механізми державного регулювання цін на лікарські засоби, що реалізуються оптовою мережею та в аптечних закладах України, шляхом встановлення:

граничних постачальницько-збутових надбавок, що нараховуються дистриб'юторами до оптово-відпускних цін на всі лікарські засоби, не можуть перевищувати 8%;

граничних торговельних (роздрібних) надбавок до закупівельних цін на лікарські засоби, включені до Національного переліку основних лікарських засобів та на рецептурні лікарські засоби - встановлюються від 10% до 25%, залежно від вартості препарату;

граничних торговельних (роздрібних) надбавок на безрецептурні лікарські засоби, які не мають бути вище 35% до закупівельних цін.

Відновлюються планові та позапланові перевірки



суб'єктів господарювання, які працюють у сфері оптової та роздрібною торгівлі лікарськими засобами та медичними виробами, щодо відповідності формування, встановлення та застосування державних регульованих цін.

"У разі виявлення випадків продажу лікарських засобів за завищеними цінами громадяни можуть звертатися до Держпродспоживслужби та її територіальних органів. При цьому необхідно надати інформацію про суб'єкта господарювання (ФОП, ТОВ, ПП тощо), його місцезнаходження, перелік лікарських засобів, на які запроваджено державне регулювання цін, а також копії відповідних документів (чеки, квитанції, фотографії цінників тощо) для вжиття відповідних заходів згідно з чинним законодавством", - зазначено в інформативі.

Для подання звернення до ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області споживачі можуть звернутись: за адресою: м. Вінниця, вул. Праведників світу, 19, зателефонувати: (0432) 65-88-00, написати: info@vingudpss.gov.ua

Нам не байдуже, ми пам'ятаємо...

Днями біля сенсорного меморіалу пам'яті, в парку слави в Якушинцях, отець Сергій, настоятель зарванецького храму Святої Великомучениці Параскеви, провів разом із присутніми традиційну спільну молитву за загиблими у війні захисниками України.

У молитві згадали поіменно кожного полеглого воїна, жителя Якушинецької громади.

Кожен хто прийшов, своєю присутністю та молитвою не дає згаснути пам'яті про тих, хто віддав своє життя за Україну, за кожного з нас.

Це найменше, що ми можемо зробити для них, але це найбільше демонструє нашу єдність та згуртованість у бажанні зберегти та увіковічнити пам'ять про наших Героїв.

Вшанування воїнів-захисників є традиційним та відбувається кожного останнього четверга місяця.

Дякуємо усім хто прийшов, аби



вшанувати Героїв та продемонструвати родинам полеглих, що нам не байдуже, що ми пам'ятаємо...



Після звернення молитви, продовжили ініціативу ближчого знайомства із життєвим шляхом загиблих захисників - жителів Якушинецької громади. Учениця Пултівецького ліцею Олена розповіла життєву історію **Володимира Дуки**. В день молебню, 27 лютого у нього був уже другий день народження на небі...

Володимир ДУКА

27.02.1977 – 17.11.2023

46 років

Солдат

Загинув поблизу н.п. Кліщівка, Бахмутського району

Похований в селі Лисянка

Світла пам'ять і вічна шана патріоту України!



Пригадує його вчителька, Віра Михайлівна: «Володимира навчала, починаючи з 5 класу. Запамятував веселим, оптимістичним хлопцем, який любив і вмів жартувати. На обличчі завжди була хитривата, але водночас щира посмішка. Був відповідальним, працюючим, щедрим. Батьки виховали свого сина доброю, милосердною людиною».

Захоплення Володимира – полювання, яке було не лише способом відпочинку, а й великою відповідальністю зі своїми законами і традиціями.

Друзі-мисливці згадують: «Вова знав кожен куточок свого рідного села і прилеглих територій, а також ніколи не залишав своїх у бід».

А ще надзвичайно любив рибалити. Про таких рибаків кажуть: «Ніколи додому без улову не приходив».

Син Назар пригадує, як ходив з батьками на пікнік до Лисянського ставка, де вони купалися. «Тато підкидав мене високо вгору, а я падав у воду, було дуже весело! А ще ми ловили маленьку «золоту рибку», яка мала яскраво-жовтий колір і червоні пера».

«Тато вчив мене правильно тримати рушницю, бути сміливим і відважним, а ще ми із задо-

воленням виконували домашні завдання з математики, цей предмет до вподоби нам обом».

Дружина Світлана згадує найзворушливіший момент у їхньому житті, «коли вперше скотилася по чоловічій щоці щира сльоза – Володимир взяв вперше в пологовому будинку на руки довгоочікуваного єдиного сина Назара».

Зі слів односельчан, «Володимир – веселий, завжди позитивний, активний, наполегливий... Мав багато друзів, похресників. Завжди приходив на допомогу у будь-яких справах: допомагав у будівництві будинків, сам мурував грубки (домашні пічки на дровах), ставив металеві огорожі, зварював ворота, виготовляв дерев'яні вікна і двері... Про Володимира можна сказати без сумніву, що це людина, яка мала «золоті руки».

17 листопада 2023 року поблизу населеного пункту Кліщівка, Донецької області, наш земляк загинув від ворожих обстрілів. Певний час вважався безвісти зниклим.

У воїна залишилися невітшні батьки, дружина та восьмирічний син.

Похований в селі Лисянка.

Матеріал зібрав Коробчинський Андрій, учень 6 класу КЗ «Пултівецький ліцей».



Якушинецька
територіальна громада

З В І Т

Василя Романюка Якушинецького сільського голови за 2024 рік

Якушинецька громада розвивається, працює та допомагає



Підтримка Сил безпеки та оборони України

Серед захисників України більше тисячі жителів Якушинецької громади.

Допомога нашій армії та воїнам-землякам - таким було головне завдання минулого року. На це була спрямована значна частка бюджету громади.

Для підтримки Сил безпеки і оборони України із бюджету громади спрямовано - 15 мільйонів 200 тисяч гривень. Це найбільша сума підтримки для Сил оборони з-поміж сільських та селищних громад області. Кошти спрямовувались по запитам на військові частини, які самостійно закривали власні потреби. Проте, ми щоразу отримуємо звіт, на що саме було витрачено субвенцію.

Колектив сільської ради із початку "великої війни", щомісячно збирає кошти для допомоги захисникам. Минулоріч вдалось зібрати та витратити по запитам воїнів, жителів нашої громади більше 2 000 000 гривень на: тепловізори, дрон, старлінки, рації, EcoFlow, генератори, РЕБи, ремонт та купівлю автовок для фронту, спеціалізовану захисну екіпіровку, мобільну лазню.



Вшанування пам'яті полеглих земляків

У центрі громади - Якушинцях, в парку слави встановлено сенсорний меморіал з біографічними даними Героїв, для вшанування пам'яті воїнів-земляків полеглих із 2014 року в російсько-українській війні.

Також біля меморіалу започатковано традиційний, щомісячний молебень за полеглих Героїв. Під час якого учні шкіл громади знайомлять з життєвими історіями полеглих захисників.



Бюджет Громади

Бюджет Якушинецької сільської територіальної громади за 2024 рік був збалансованим та бездефіцитним.

Протягом року до бюджету Якушинецької ТГ за рахунок усіх джерел доходів надійшло 254 944 651 грн.

На виконання видаткової частини направлено 252 906 299 грн.

Що дало змогу забезпечити вирішення пріоритетних питань, безперебійне функціонування бюджетних та комунальних установ, реалізацію державної політики у сферах доступу до освіти, соціального захисту населення та інших питань життєдіяльності громади.

Найвагомим за обсягом джерелом наповнення бюджету був податок та збір на доходи фізичних осіб - 82 251 886 грн.

Акцизного податку до бюджету надійшло - 33 343 573 грн

Місцеві податки та збори - 62 971 706 грн. Найбільшою складовою яких є: єдиний податок - 34 143 351 грн, плата за землю - 13 414 117 грн.

За правопорушення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі надійшло - 5 328 742 грн.

На території громади працюють, чим наповнюють бюджет близько тисячі суб'єктів підприємницької діяльності.

Дякуємо їм за добросовісну сплату податків.

Дорадча робота

За звітний період відбулося:

- 8 засідань сесії сільської ради - 1938 ухвалено рішень

- 44 засідання виконавчого комітету - 389 рішень

- 13 засідань комісії з питань захисту прав дитини - 64 рішень.

Регулярно відбуваються засідання:

Увесь 2024-й рік завдяки Збройним Силам України ми мали можливість трудитися відповідаючи на виклики воєнного часу.

Якушинецька сільська рада минулого року працювала, аби зберегти фінансову спроможність громади. Головним пріоритетом звісно були витрати на підтримку Сил безпеки та оборони України. Також окрім обов'язкових видатків, передбачали капітальні на втілення важливих для громади проєктів.

- Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

- Ради безбар'єрності

- Ради родин загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України при голові громади

- Ради з питань сім'ї, гендерної рівності, запобіганню домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

- Комісії з питань надання матеріальної допомоги

- Координаційного центру підтримки цивільного населення

- Ради з питань ВПО

Робота зі зверненнями

- 22 007 отримано звернень від громадян

- 5 360 видано довідок

- 1125 виконано нотаріальних дій

Робота із кореспонденцією: зареєстровано та опрацьовано - 2 050 вхідних та 2 086 - вихідних листів.

Мобілізаційна робота

Від Якушинецької громади на захист України стали 1446 жителів.

Частина з яких пішли добровільно, частина було мобілізовано. Жоден з них не сховався та не ухилився, вони боронять кожного з нас у надважких умовах.

Орган місцевого самоврядування згідно чинного законодавства зобов'язаний всіляко сприяти ТЦК та СП у їх роботі під час мобілізації.

Стаття 18 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" зокрема зобов'язує органи місцевого самоврядування:

- організувати своєчасне оповіщення та прибуття громадян, які залучаються до виконання обов'язку щодо мобілізації;

- забезпечувати на території громади ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників, транспортних засобів і техніки.

Оповіщення осіб, що підлягають мобілізації, або уточненню даних відбувається відповідно Розпорядження начальника Вінницького РТЦК та СП.

Система оповіщення

На виконання розпорядження КМУ від 11.07.2018 №488-р реалізовано проєкт по встановленню автоматизованої системи централізованого оповіщення 5 478 000 грн.

Деякий час вона ще працюватиме в тестовому режимі.

Система має багато можливостей.

В залежності від того, що саме потрібно швидко донести до населення, це може бути будь-який необхідний текст, можна оповіщати жителів або в одному конкретному, або в декількох селах громади.

Нині окрім оповіщення про повітряну тривогу щоденно лунає загальнодержавна хвилина мовчання та гімн України.

Надання адміністративних послуг жителям громади

Центром надання адміністративних послуг Якушинецької сільської ради, разом із віддаленими робочими місцями у старостатах, було надано - 22 007 адміністративних послуг.

За звітний період ЦНАП поповнив місцевий бюджет на 2 076 374 грн.

Наш центр адмінпослуг отримав відзнаку "Дієвий ЦНАП 2024" увійшовши до сотні найкращих в Україні.

За значний внесок у розвиток якісних та доступних адміністративних послуг в Україні.

Серед іншого зокрема, були надані:

Паспортні послуги (закордонний паспорт) - 758

Паспортні послуги ID - 477

Є- малятко - 84

Реєстрація прав на нерухоме майно - 8 549

Соціальні послуги - 4 469

Послуги пов'язані з ВПО - 159

Реєстрація шлюбу - 8

Реєстрація смерті - 205

Благоустрій територій

Виконуючи роботи з благоустрою проводились лише ті роботи, котрі дозволяла профінансувати державна казначейська служба України.

Для підтримки доріг у належному стані у всіх 17 селах постійно триває поточний ремонт шляхів, цьогоріч відремонтовано близько 5 600 м2 на це витрачено 5 717 100 грн.

Побудовано новий відрізок дороги в с.Майдан 1445 м2 вартістю 1 426 357 грн.

Проведено будівництво локальних очисних споруд в с.Юзвин для місцевої школи, старостату та закладу культури. Новітнє обладнання, дає змогу якісно очищати стоки, вартість робіт 1 323 000 грн.

Виконано капітальний ремонт системи каналізації у Зарванцях по вулиці Зарічній 1 079 500 грн.

Побудовано резервуари для протипожежного запасу води для гімназії в Зарванцях.

Оновлення мережі відеонагляду "Безпечна громада" - додатково встановлено 27 нових камер, разом 76 приладів. Ситуційний центр де виведені зображення з усіх камер, знаходиться в сільській раді. Також доступ до них мають поліцейські офіцери громади.

На постійній основі триває виконання заходів з благоустрою населених пунктів громади (утримання в належному санітарному стані громадських місць, кладовищ, обкошування газонів та узбіч, розчистка доріг, тощо).

Функціонування закладів освіти

На теренах громади функціонує 6 навчальних закладів в яких навчалось - 1566 здобувачів освіти, з них 37 - ВПО; 7 закладів дошкільної освіти, в яких виховувалось - 311 дошкільнят, з них 9 - ВПО.

Спеціальні послуги надає КЗ "Інклюзивно-ресурсний центр" - його постійними відвідувачами були більше 70 дітей.

ДЮСШ "Легион" де 183 дітими охоплено заняттями з п'яти видів спорту - кульова стрільба, шахи, волейбол, футбол, змішані єдиноборства.

Протягом звітного періоду видатки загального фонду на галузь освіти склали 103 836 800 грн.

Минулого року вдалось виконати багато робіт в навчальних закладах громади, це дало змогу значно покращити умови для здобувачів освіти та дошкільнят.

Безпека учасників освітнього процесу

Приведення у відповідність захисних споруд в закладах освіти, аби усі діти в громаді мали можливість отримувати знання в очному режимі.

Проведено капітальні ремонтні роботи в укриттях:

- ЗДО "Золота рибка", Зарванці

- ЗДО "Журавлик", Дашківці

- ЗДО "Малятко", Майдан

- "Якушинецький ліцей"

- "Зарванецька гімназія"

- "Пултівецький ліцей"

- "Микулинецький ліцей"

- "Центр культури та дозвілля", Ксаверівка

На ці роботи з бюджету громади було виділено 7 970 000 гривень.

Заходи з енергозбереження



В рамках підготовки до опалювального сезону в "Дашковецькому ліцеї" проведено комплекс заходів спрямованих на енергозбереження.

- капітальний ремонт будівлі з заміною віконних та дверних блоків та системи опалення з заміною обігрівачів - 2 825 500 грн

Особливу увагу минулоріч було приділено "Юзвинському ліцею" проведено капітальні ремонти на суму 16 892 000 грн.

Замінено:

- вхідну групу та балкон
- систему опалення
- покрівлю з утепленням горища
- "Якушинецький ліцей" проведено капітальні ремонтні роботи на суму - 3 934 000 грн.
- їдальня (кондиціонування, вентиляція, освітлення, меблі, косметичний ремонт)
- капітальний ремонт внутрішніх вбиралень (інклюзія), бойлери
- ремонт в медпункті зі створенням ізолятора
- перетворення бібліотеки в медіа-зону з декількома локаціями



Новітнє обладнання для навчальних закладів

Обладнано осередок для предмету "Захист України", де будуть навчатись по чергово усі учні громади:

- лазерний тир, макети зброї, імітатори ран, засоби медичної допомоги, тренажери, військова екіпіровка.
- Також придбано мультимедійне обладнання та засоби навчання.



Соціальний захист населення



Реалізацію державної політики у сфері соціального захисту населення, з питань сім'ї та дітей, запобігання домашнього насильства, організації надання соціальних послуг особам, які перебувають у складних життєвих обставинах на території громади здійснюється:

Відділом соціального захисту та охорони здоров'я
Службою у справах дітей
КЗ "Центр надання соціальних послуг"

Відділом соціального захисту, серед іншого, протягом звітного періоду з бюджету виплачена допомога:

- на лікування - 416 особам на суму 877 500 грн;
- на поховання загиблих під час військових дій - 18 сімей на суму 425 000 грн;
- на лікування після поранень - 93 осіб на суму 923 000 грн;
- членам сімей, або особам, які перебувають або звільнилися з полону, членам сімей осіб, які вважаються безвісти зниклими - 24 родини - 480 000 грн;
- компенсація членам сім'ї загиблих (померлих) осіб під час військових дій пов'язаних з агресією російської федерації проти України на встановлення пам'ятника 6 заяв на суму 90 000 грн.

- матеріальна допомога жителям сіл Пултівці та Лукашівка на підключення житлових будинків до мереж централізованого водопостачання 232 заяви - суму 510 000 грн.

Відшкодовано перевізникам за проїзд пільгових категорій Якушинецької громади кошти в сумі 1 040 100 грн.

Спеціалісти відділу у співпраці з благодійними організаціями надали різноманітну допомогу 930 особам з числа ВПО та інших пільгових категорій.

Комплексна програма підтримки

Затверджено Комплексну програму підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, захисників і захисниць України та членів їх сімей на 2024-2027 р.

Ми працюємо над побудовою у громаді ефективної системи підтримки ветеранів війни, захисників і захисниць України, їх родин та родин загиблих воїнів. Це свідчення поваги до подвигу, який вони щоденно здійснюють в ім'я України.

Наші фахівці надаватимуть усі перелічені в Програмі інструменти соціальної підтримки.

Кожен має свої особливі потреби й запити, - це питання фізичного й ментального здоров'я, соціальної підтримки, освіти, працевлаштування та перенавчання. І ми будемо активно працювати над тим, щоби їм допомогти.

Ветерани і члени їх родин мають почуватися потрібними і захищеними у себе в громаді!

КЗ "Центр надання соціальних послуг"

Пріоритетним завданням є виявлення громадян, які потребують допомоги та забезпечення якісного надання їм соціальних послуг.

У громаді 14 соціальних робітників надають послугу "Догляд вдома", які постійно проходять різноманітні тренінги задля отримання нових компетенцій.

У 2024 році на обслуговуванні перебувало 129 осіб, похилого віку.

Для покращення умов роботи соціальних працівників минулоріч були забезпечені спецодягом (теплыми куртками).

Підопічні Центру регулярно отримують різноманітну допомогу завдяки співпраці з різними благодійниками.

Також у Центрі працює психологиня, що надає за необхідності безкоштовні послуги усім жителям громади.



Служба у справах дітей

На території громади станом на 31.12.2024 року на первинному обліку служби перебувало 30 дітей, з яких: 7 дітей-сиріт; 23 позбавлених батьківського піклування, 12 дітей проживають в сім'ях, які потрапили в складні життєві обставини. Служба опікується умовами проживання, навчання та виховання цих дітей.

Фахівці служби, у співпраці з благодійниками, регулярно надають допомогу родинам та дітям якими вони опікуються.

Протягом року фахівцями служби було здійснено 37 виїздів до родин-піклувальників та кризових сімей. За результатами яких було ініційовано 1 справу стосовно позбавлення батьківських прав. Відносно батьків, які недобросовісно виконують свої обов'язки, працівниками поліції складалась адміністративні протоколи.

Створено Дитячий будинок сімейного типу

У Якушницях завдяки державній субвенції 5 607 800 грн. придбано будинок для проживання родини у якій виховується 10 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, що переїхали з Краматорського району, Донецької області через війну.

Робота закладів культури



Мережа закладів культури Якушинецької громади це:

- КЗ "Центр культури та дозвілля" та 11 підрозділів;
- В усіх закладах функціонують 66 клубних формувань, в яких приймають участь 766 учасників. Аматори сцени минулоріч 46 раз брали участь у різноманітних конкурсах та фестивалях, здобуваючи призові місця, як на місцевому, так і на державному рівнях. За підсумком року здобули: 2 - Гран-прі, 18 - I місце, 9 - II місце та 1 - III місце.
- Було проведено 40 благодійних заходів на підтримку ЗСУ, під час яких було зібрано більше 240 000 грн.
- КЗ "Публічна бібліотека" та 8 філій.

В книгозбірнях громади зареєстровано 4419 користувачів, протягом року відбулося 23 516 відвідувань із книговидачею на 88 236 примірників.

У бібліотеках регулярно відбуваються тематичні заходи та майстер-класи.

Працівники галузі культури, бібліотекарі, як і увесь колектив сільської ради, є активними учасниками волонтерського руху.

Допомога від громади

Дякую активним та небайдужим жителям та волонтерам нашої громади, які відгукувались на наші заклики та допомагали Збройним силам.

За минулий рік через волонтерів від Якушинецької гро-



мади у зону бойових дій попрямувало тонни продуктів, сотні метрів маскувальних сіток, тисячі реторт-пакетів тушонки та пакунок із "сухими борщами". Також регулярно надавали для воїнів до лікувальних закладів домашні страви.

Цифрові послуги

Успішно працює Чат-бот "СВОІ", через застосунок можна отримати усю контактну інформацію про орган місцевого самоврядування, написати звернення до будь-якого підрозділу сільської ради та багато іншого.

Маємо можливість надавати адміністративні послуги віддалено (на дому) для тих жителів, які з поважних причин не можуть відвідати ЦНАП. "Мобільний кейс" - це портативне робоче місце адміністратора.

Задля спрощення комунікації з Центром надання адміністративних послуг та відділів Якушинецької сільської ради працює єдиний номер для зв'язку коллцентр.

Працівники постійно підвищують свій рівень цифрової грамотності.

Якушинецька громада займає 51 місце в ТОП-100 лідерів цифрової трансформації України. За впровадження інноваційних рішень, що сприяють покращенню ефективності роботи влади.

Шкільний громадський бюджет

Вперше було проведено конкурс "Шкільний громадський бюджет". Якушинецька громада стала першою у Вінницькій області з втілення ШГБ на своїй території.

Саме учні ініціювали та голосували за проекти, які були реалізовані.

У конкурсі брали участь 6 навчальних закладів та 2 філії. Загальний бюджет конкурсу склав - 320 000 грн.

Було успішно реалізовано 13 дитячих ініціатив з покращення освітнього простору.

Долучаємо молодь до процесу ухвалення рішень, навчаємо основ проектного менеджменту та бюджетування, розкриваємо потенціал дітей через креативні ініціативи.

Перейменування

19 вересня 2024 року Верховна Рада України ухвалила рішення про перейменування восьми населених пунктів Вінницької області, серед яких і наше село Некрасове, яке тепер носить історичну назву ЮЗВИН.

Населений пункт отримав нову назву відповідно до вимог закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки".



За кожен виконаний протягом 2024 року справу, ми завдячуємо воїнам Збройних Сил України. Лише завдяки тому, що вони там тримають фронт, ми тут, у тилу, маємо можливість працювати, а наші діти - навчатися та розвиватися. Тож усі наші зусилля маємо спрямовувати на допомогу Силам безпеки та оборони України.

Я дякую всім жителям громади за активну позицію, небайдужість, силу духа та вірність інтересам України. Нам разом вдалося подолати труднощі, витримати усі минулорічні випробування та забезпечити стабільну ситуацію в громаді. Досягнутий результат - це наш із вами спільний результат. Віримо в Збройні Сили України! Працюємо далі.

**Із повагою,
сільський голова
Василь РОМАНЮК.**

Щедра Масляна в Бохониках



Днями Бохоничська філія центру культури та дозвілля організувала та подарувала справжнє свято для мешканців та гостей - Щедра Масляна.

Масляна - це перехід від зими до весни. Вона розпочинає весняний цикл традиційних свят українців. Це неповторне, веселе, колоритне свято, сповнене народних ритуалів та обрядів.

Ось і мешканці Агрономічної громади відмітили цю зустріч піснями, танцями, розвагами та донатами на ЗСУ.

Розваг було вдосталь, як для дорослих, так і дітей. Зокрема, благодійний ярмарок, смаколики, різноманітні майстер-класи, ігри, фотозони.

Аби заохотити дітей до участі у конкурсах, розігрувалися призи надані депутатом Вінницької обласної ради Олександром Масленніковим.

Святкового настрою додала насичена концертна програма, яку підготували місцеві колективи та вокалісти Центру культури та дозвілля. Відвідувачі мали мож-

ливість переглянути обрядове дійство "Колодія" у виконанні народного аматорського фольклорно-етнографічного колективу "Брикса". Учасники народного аматорського гурту "Подільські музики" зачарували українськими піснями.

А Бохоничський ліцей та ЗДО "Дзвіночок" організували благодійний ярмарок на підтримку наших захисників та захисниць. В підсумку вдалося зібрати 19100 грн, але кошти ще продовжували надходити. З них 15000 грн одразу передано волонтеру дяді Гріші, який відвідав дійство.

На захід завітали: депутати обласної ради - Олександр Масленніков, Тетяна Каменчук, Володимир Мазуренко та начальник Зеленопідської сільської військової адміністрації Каховського району Херсонської області Євген Позняк, Ольга Горбатюк методистка Вінницького обласного центру народної творчості.

Дякуємо усім, хто долучився! Сьогодні Ви стали частинкою заходу з важливою місією! Віримо в ЗСУ та підтримуємо їх!



Відбулась позачергова конференція Вінницької обласної федерації боксу

Вона зібрала поважних гостей, зокрема голова НОК у Вінницькій області Сергій Борзов, членів федерації та успішних боксерів.

Президент федерації Олександр Масленніков наголосив, що усі присутні плідно працюють задля розвитку боксу на Вінничині, подякував тренерам та спортсменам за відданість обраному шляху.

На конференцію завітав почесний президент та у минулому багаторічний керівник фундації Олег Алекса. Олександр Масленніков вручив йому подяку та пам'ятні подарунки.

Затим було нагороджено ветеранів федерації, вони доклали багато зусиль для її розвитку та становлення.

Члени федерації одноголосно підтримали та затвердили кандидатури віце-президентів Володимира Ткача, Дмитра Му-



ляра, Юрія Будяка, виконавчого директора Євгена Голяткина.

Під час засідання Олександр Масленніков вручив кожному члену федерації посвідчення та зауважив, що вони разом роблять спільну справу тож вкрай важливо бути єдиними у досягненні спільної мети - перемоги наших боксерів.

Наприкінці засідання вручили грошові премії переможцям та призерам турнірів, а також винагороди отримали клуби у яких підготували цих боксерів.

Налаштуємося на плідну та копітку працю та крокуємо до мети - хотілося б виховати ще одного олімпійця від Вінниччини.



Необхідне все для будівництва бліндажів та окопів: волонтер розповів, як змінилися потреби оборонців за три роки



Волонтери із села Яришівка та сусідніх населених пунктів Лука-мелешківської ТГ допомагають ЗСУ з початку повномасштабного вторгнення: у 2022 році відправляли на фронт їжу, 2023 - ремонтували та переобладнували для захисників вживані авто, 2024 - виготовляли скоби, нині - забезпечують устаткуванням для будівництва бліндажів та окопів.

"Щоб побудувати бліндаж, його спершу треба викопати, там, де техніка не пройде, треба лопатами. Також перекриття потрібно - балки, а, щоб їх скріпити, необхідна арматурна скоба. Потім потрібна плівка, яка має бути якісна, щоб не протікав бліндаж. І на останок його треба замаскувати - потрібні маскувальні сітки та антидронові сітки, щоб дрон не залетів. Цим всім ми і забезпечуємо", - розповів Михайло Бузін.

Усе це виготовляють жителі Яришівки та сусідніх сіл, дещо купують. Зокрема, скоби, ломы та кирки роблять односельці у Михайла Бузіна на подвір'ї, збираються щонеділі.

Маскувальні сітки, окопні свічки виготовляють школярі.

"Лопати та кирки ми робимо самі. Лопату купуємо та обварюємо арматурою, вона дуже міцна. Кирки так само робимо - з ресори від авто ГАЗ 54. Скоб уже більше ста тисяч наробили, ломы робимо", - сказав Михайло Бузін.

Допомогу військовим чоловік надсилає або адресно, або завантажує волонтерів, які їдуть на фронт.

"Стараємося працювати з найгрячішими точками, бригад у нас багато: третя штурмова, сімдесят дев'ята, п'ятдесят дев'ята, двісті дев'ятого, десятка бригад. Мені байдуже, куди вислати, головне, аби на фронт пішло, раніше ми давали все волонтерам, які приїжджали, а тепер змінили свою роботу ми - телефонуємо адресно, формуємо список, і, залежно від швидкості, відправляємо іноді й того ж самого дня".

За словами волонтера, за день формують та відсилають до 10 посилок.

Працювати мотивують самі військові - у будинку Михайла та його дружини до сотні подяк та прапорів від бійців.

"Коли на подвірні хлопці б'ють скоби, треба дати їм кави, чаю, щоб зігріти. Вони кажуть, що з нами, як одна родина, ми уже звикли. Допомогаю чим можу, аби тільки війна закінчилася. Тут відчувається, що ти потрібний людям. От зранку наче вільна, а тут дзвіночок і вже треба формувати вантаж", - сказала Галина Бузіна.

"Ми волонтеримо, бо пенсіонери воювати не йдуть. Ми мусимо, бо без міцного тилу жодна армія не витримає. Робимо те, що ми можемо", - сказав Михайло Бузін.

За матеріалами Суспільного.

Ну, а як ми полишимо це все

Максим - бойовий медик та водій групи медаваку 128 бригади територіальної оборони "Дике поле". Чоловік народився у місті Самар на Дніпропетровщині. За час служби він змінив дві бригади, був на посадах командира відділення, гранатометника та кулеметника. Після важкого поранення - перевівся до групи евакуації.

Свою історію Максим розповів в інтер'ю Суспільному.

Відколи ви доєдналися до бригади? Чи були на службі до того?

Я в бригаді з серпня 2023 року, це майже два роки. Перевівся зі 108-ї бригади, 102-го батальйону міста Самар (колишній Новомосковськ - ред.), бо тут у мене друзі. Якось так захотілося, щоб разом ми були.

На яких напрямках були?

На Донбасі були. Це Велика Новосілка, Вугледар. Там і зі 108-ю бригадою, і потім і 128-ма туди ж заїхала.

Дуже важко, багато було поранених. Були дуже активні бойові дії, бо ворог не припиняв. Ми забирали поранених, тримали оборону. Вистояли скільки змогли.

Чи маєте ви досвід у медицині, як стали бойовим медиком?

В мене медична освіта, я фельдшер ветеринарної медицини, але по життю пішло, що я не займався цією справою. Вже в армії почав згадувати, та й ще курси закінчив, отримав сертифікати відповідні.

Я не одразу був бойовим медиком. Я був командиром відділення, був гранатометником, я був кулеметником, але після поранення було важко. В мене поранення було спина. Я обрав напрямком медика.

Чи обстрілювали вашу автівку, коли їхали забирали хлопців?

Так, неодноразово. У нас були й



УАЗ, і броньований автомобіль, "юпік" на гусеничному ході. Потім він згорів, бо прилетіло.

Які "пастилки" робить армія РФ?

Мінують усі підходи (армія РФ - ред.) От вони бачать, припустимо, з "мавіка" дороги й під'їзди усі, і вони все засіюють. Вони призначилися, беруть мангал на якому смажать м'ясо, прив'язують до "мавіка", туди кладуть "пелюстки" і просто скидують. Це частково. Або реактивні системи залпового вогню використовують: "Гради" й "Смерчі". Ними засипають великі ділянки.

Ти найжджаєш колесом на неї (на міну - ред.), і колесо розлітається в мотлох. Якщо пощастить, то ходова ціла залишається, але буває таке, що вилітають шарові наконечники, і тоді вже доводиться залишити автівку і забирати і тягнути трьохсотих пішки.

Яка ваша мотивація повернутись після реабілітації?

Ну, а як ми полишимо це все і підемо додому? Що далі? Ми бачили, що там твориться. Я не хочу, щоб у нас таке було в нашому Дніпрі, та чи Запоріжжі. Це взагалі жах.



«Гість тижня»

Кожен виступ колективу "Вітрила" залишає свій чарівний слід у душі глядача



Танець - це мова твоєї душі, - це вірш, а кожен рух - слово ... Саме танець робить музику видимою, допомагає розповісти свою історію, не схожу ні на одну іншу. Саме в хореографії та роботі з дітьми знайшла своє покликання неймовірно талановита, харизматична та креативна **Олена ЗЕЛЕНЬКО** зі Шіток. Вона не лише опанувала це мистецтво сама, а й навчає інших. Уже майже 8 років творчо розвивається, радує глядачів новими постановками, дарує безліч емоцій, створений та очолюваний нею зразковий аматорський колектив сучасного танцю "Вітрила". За ці роки танцівники виступали на великих сценах України та області, брали участь у багатьох конкурсах, здобували перші місця, вищі нагороди, відзнаки.

Народилася дівчина у селі Шітки, навчалася у Писарівській ЗОШ (нині Писарівський ліцей). Затим вступила до музичного училища, нині Вінницький коледж культури і мистецтв ім. М.Леонтовича, здобувши фах керівника хореографічного колективу, артиста хореографічного ансамблю та викладача.

Із серпня 2016 року почала працювати артисткою балету в Центрі військово-музичного мистецтва Повітряних Сил Збройних Сил України. Паралельно заочно продовжила навчання в Уманському державному педагогічному університеті ім. Павла Тичини. 1 листопада 2017 року на базі клубу у Шітках заснувала хореографічний колектив "Вітрила", що налічує понад тридцять учасників віком від 5 до 15 років. Хореографічні постановки маленькі танцівники та танцівниці виконують у стилях baby dance, contemporary та сучасного танцю. "Вітрила" неодноразово виборювали призові місця та головне Гран-прі у різних фестивалях і конкурсах. Кожен виступ колективу залишає свій чарівний слід у душі глядачів.

- Пані Олено, розкажіть коли та як ви прийшли у хореографічне мистецтво?

- Танець - це моя любов, він зі мною із дитинства. Коли навчалася у другому класі мама записала мене до танцювального колективу "Калейдоскоп" під керівництвом Тетяни Чорнобаєвої. Саме тут я почала розвиватися як танцівниця, здобула перші перемоги й закохалася у це мистецтво. Відтак вирішила продовжити професійно займатися хореографією й вступила до музичного училища. Тут отримала чудову теоретичну та практичну базу. Звісно моментами було досить важко, адже хореографія потребує гарної фізичної підготовки, вміння передавати емоції, щоденних тренувань та копії роботи над собою. Проте я наполегливо йшла до своєї мети і у мене все вийшло. Відрадно, що нині я не просто можу радувати глядачів танцювальними па, але й навчати інших, запалювати в очах дітей вогники любові до хореографії.

- Що для Вас танець?

- Особисто для мене танець - це життя, це любов. Намагаюся цю закоханість в хореографію передати дітям, щоб вони любили це мистецтво і тоді все буде круто і все буде вдаватися. Хореографія окриляє, надає відчуття легкості, довершеності та самореалізації. Для мене танець - це дещо, що змушує думати не головою, а душою. До речі, вважаю, що ніколи не пізно почати займатися

танцями. Найголовніше - навіть якщо сьогодні не все виходить правильно, завтра буде краще, а післязавтра ти помітиш різницю й посмінешся отриманому результату

- Розкажіть детальніше про "Вітрила"?
- Історія нашого колективу почалася у 2017 році. За майже 8 років існування ми з вихованцями неодноразово брали участь у різноманітних конкурсах та фестивалях, здобували Гран-прі та посідали безліч призових місць. Зараз у колективі понад 35 талановитих дітей віком від 5 до 15 років. Стиль танцю - це сучасна хореографія, contemporary та baby dance для дітей від 5 років. Тренування відбуваються два рази в тиждень. Заняття відвідують не лише юні танцівники зі Шіток, але й з сусідніх Писарівки, Хижинець, Сокириницького й навіть Вінниці.

Назва "Вітрила" теж не випадкова. Наша з дітьми перша постановка називалася "На хвилях моря", відтак виникла асоціація зі словом вітрила. Так і назвали наш колектив.

- У яких фестивалях, конкурсах та заходах бере участь. Які досягнення у ваших учнів?

- За роки своєї діяльності ми взяли участь у низці конкурсів та заходів, маємо чимало нагород, призових місць, грамот, дипломів, подяк, тощо. Нині за рік ми беремо участь у 5-7 конкурсах. На кожен з них веземо декілька танцювальних постановок. Беремо участь у всеукраїнських конкурсах у різних містах. Аби не тільки позмагатися, але й показати дітям красу нашої держави. Наприклад, цьогоріч взяли участь у фестивалі-конкурсі української культури "Коло-

ду на публіку заховаються у сцену, прагнуть знову і знову відчуті неймовірні емоції та отримати незабутні враження.

- Чи вдається знаходити спільну мову з батьками учнів?

- Стосунки з батьками моїх юних танцівників можна вдало охарактеризувати фразою "Мої люди завжди зі мною". Адже вони завжди підтримують будь-які мої ініціативи, допомагають їх реалізовувати. Дякую батькам, що вони у нас є, без їх допомоги та віри ми з дітьми не змогли б стільки досягти. Спільну мову із ними знаходимо легко, можна сказати розуміємо один одного із півслова.

- Які ви можете дати поради батькам при вирішенні віддати дитину "на танці"?

- Будь-яке корисне дозвілля завжди краще, ніж безділля. Коли ви віддаєте дитину до гуртка, ви маєте бути впевнені, що ваша дитина у надійних руках кваліфікованого спеціаліста. Танцювальне мистецтво - це, безумовно, фізичний розвиток, воно розкриває потенціал дитини, навчає праці та стриманості, етикету та гарним манерам, дисципліні, та несе у життя любов через мистецтво танцю. Я бажаю батькам прислуховуватися до бажання дітей, і тоді успіх вам гарантований.

- Зараз часто можна почути, що танець не на часі. Як думаєте?

- Абсолютно не згодна з такою думкою, адже коли ще навчатися та займатися улюбленою справою як не зараз. У наших дітей і так, на жаль, відібрали частину дитинства та спокійного життя. Тому заняття танцями лише поліпшує дітям життя, додає настрою, мотивує розвиватися. Діти на заняттях з головою поринають у світ хореографії, і відключаються від усього негативного. Я тільки за, аби діти виступали, отримували нові емоції та враження, дарували своє тепло, позитив та гарну, світлу енергетику глядачам. На часі зараз гармонійний розвиток наших дітей - адже вони наше майбутнє. Вони повинні бути кращими за нас, берегти та примножувати українські цінності та ідентичність. У мене є багато вихованців чиї батьки зараз боронять державу. І жоден з них не сказав, що дитині не потрібні танці, навпаки кажуть, що ви маєте радіти життю, жити на повну, адже саме для цього вони тримають фронт.

- Чи допомагаєте ЗСУ?

- Звісно, допомагаємо нашим бійцям усім можливим. Я особисто, як і кожен свідомий українець, щодня роблю донат аби підтримати ЗСУ. Більшість конкурсів та фестивалів у яких ми беремо участь є благодійними, тобто певна частина коштів перераховується на потреби українських військових. До прикладу, минулоріч бра-



ли участь у вінницькому загальноміському конкурсі "Стартінейджер", що проводився на підтримку ЗСУ. Кожен колектив, що взяв участь вносив посильний грошовий донат й усі вилучені за квитки кошти пішли на підтримку українських воїнів. Тобто діти не лише отримали масу позитивних емоцій, представили свій колектив, порадували глядачів різноманітними хореографічними постановками, але й допомогли армії.

Також у Шітках плетемо маскувальні сітки. До цієї потрібної справи долучаються фахівці та самодіяльні артисти місцевого осередку культури, вихованці гуртків та небайдужі односельці.

- Як проводите вільний час?

- Чесно зізнаюся вільного часу дуже мало. Намагаюся знайти баланс між двома роботами та вихованням маленької донечки. У вихідні приділяю максимум уваги своїм рідним - чоловіку Василю та донечці Софії.

Завжди стараюся розвивати себе в професії та хореографії. Ще до декретної відпустки відвідувала безліч танцювальних майстер-класів, нині прагну знову знаходити для цього час аби розвиватися, дізнаватися щось нове, пробувати себе у інших стилях.

- Рецепт вашого успіху - це?

- Любити те, чим ти займаєшся. Якщо не любиш свою роботу, а ходиш лише отримувати зарплату, то не буде ні успішної кар'єри, ні професійного колективу, ні визнання іншими. Я свою професію не просто обожнюю, а живу нею. Відтак все вдається. Також варто постійно вдосконалюватися і не сидіти на місці. Лише тоді зможеш розвивати свій колектив, генерувати нові ідеї й зацікавлювати ними дітей. Й звісно аби досягти успіху важлива підтримка рідних, взаєморозуміння з юними танцівниками та їх батьками.

- Поділіться планами та мріями на майбутнє?

- Нині головною мрією, як і більшості українців, є мир. Й звісно професійно розвиватися й розвивати "Вітрила". Прагну аби мій колектив процвітав, перемагав у нових конкурсах та фестивалях, йшов у ногу з часом, був сучасним й радував ще більше глядачів.



рити України" у Львові, де здобули Гран-прі з танцем "Світло в тобі", перше місце - з постановкою "У мене немає дому" й диплом "За гармонійність, витонченість і пластичність у виконанні танцю".

В мене завжди була мрія отримати для колективу звання, і коли я зрозуміла, що в мене є необхідна кількість дітей, постановки, нові креативні ідеї та можливості вирішила здобувати звання зразковий. Відтак, 5 грудня 2024 року представили програму з тринадцяти хореографічних номерів на предмет присвоєння звання "Зразковий аматорський колектив". Переглянувши творчий звіт танцювального колективу, члени атестаційної комісії відзначили якісну постановку номерів, гарну програму, яскраві костюми, талановитість та високий рівень підготовки учасників. І нам присвоїли почесне звання "Зразковий аматорський колектив".

У грудні 2024 року брали участь у всеукраїнському фестивалі-конкурсі "Colors of Ukraine" вибороли Гран-Прі та перше місце.

Неодноразово брали участь у заходах на терені рідної громади, зокрема влітку радували глядачів на етно-фестивалі "Заплетемо рогозу", різноманітних концертах, організованих фахівцями Шітського клубу та БК у Вінницьких Хуторах.

- Як вдається мотивувати дітей плідно працювати?

- Особливого секрету немає. Я просто дуже люблю дітей та справу, якою займаюся. Ми з дітьми доповнюємо один одного. Завжди кажу своїм вихованцям, що вони найталановитіші та найкращі. І навіть якщо щось не виходить, спонукаю активніше працювати задля результату. Учні мене чують та розуміють. Намагаюся бути для дітей не просто викладачем, але й другом. Звісно на уроках у нас дисципліна, проте ми завжди можемо пожартувати, обговорити деталі нових постановок, поділитися думками та баченням майбутніх виступів. Я мотивую дітей тим, що ми танцюємо та займаємося для себе, а не для когось. Ще одним потужним мотиватором є сцена. Усі мої вихованці, з першого вихо-



"Сила духу - сила слова"

За ініціати́ви Закладу культури "Вінницька міська центральна бібліотечна", в рамках проекту "Сила духу - сила слова" 4 березня працівники Бібліотека-філія 4 ВМ ЦБС організували мистецький захід в Вінницькому державному протезно-ортопедичному підприємстві, в якому проходять реабілітацію та лікування наші захисники і захисниці.



Підтримували, надихали та зачаровували своїми поезіями поетеси Альона Нікітіна, Наталія Химич, Ірина Мальярська, під чарівний акомпанемент та глибокі філософські пісні від Дмитра Задоянчука.

Під час заходу звучала поезія, яка мотивувала, надавала віри у краще майбутнє, а також була сповнена любові до життя, рідного дому, до коханих та близьких людей.

Лицеїсти 4-А класу КЗ "Вінницько-Хутірський лицей" разом з класним керівником Зоєю Ордатій підготували малюнки, які було передано захисникам.

Ірина Мальярська подарувала присутнім свої поетичні листівки. Альона Нікітіна завдяки метафоричним картам ще більше підняла настрій оточуючим.

Як день тижня, у який ви народилися, впливає на характер

Понеділок - день Місяця, який в астрології пов'язаний із родоводом. Також Місяць - найпримхливіше зі світил, що уособлює інтуїцію та емоції, божественне нічне начало і те, що потрібно відчувати, а не бачити.

"Люди, народжені в понеділок, як кажуть, дуже добрі за своєю природою і глибоко віддані родині. Жінки, народжені в цей день, також мають особливі материнські якості. Народжені в понеділок - дуже чутливі люди, і їх виводять із себе навіть найнезначніші речі".

Вівторок - територія войовничої планети Марс, яка береться за свої права.

"Люди, народжені у вівторок, мають палкий і войовничий дух. Вони хоробрі, але також дуже нетерплячі. Народжені у вівторок рідко відступають і не приймають "ні" як відповідь".

Такі люди дратівливо вперті, але їхня наполеглива рішучість часто надає їм бажання і прагнення домогтися неймовірного успіху.

Середа асоціюється з Меркурієм, який наділяє сміливістю, агресивною та експресивною енергією.

"Люди, народжені в середу, дуже товариські й висловлюють свої почуття, а це означає, що вони, найімовірніше, зроблять перший крок у стосунках. Народжені в середу зазвичай вивчають кілька варіантів, перш ніж зупинитися на найкращому. Вони також дуже універсальні, але іноді можуть бути імпульсивними".

Четвер "належить" газовому гіганту Юпітеру, який асоціюється з розширенням і удачею, ідеалами та ідеями. Юпітер також є планетою оптимізму, товарищескості та життєрадісності.

Саме тому, "люди, що народилися в четвер, мають особливі риси, такі як оптимізм".

"Вони дуже оптимістичні, товариські та випромінюють харизму і силу. Вони також дуже симпатичні і регулярно опиняються на керівних посадах".

П'ятниця належить Венері, планеті любові, краси, привабливості, естетики.

"Люди, народжені в п'ятницю, дуже артистичні і мають сильний інтерес до естетики. Вони також вважаються найромантичнішими людьми з усіх семи днів... мають більше нарцисичних тенденцій. Вони також рухаються в напрямку всього, що привертає увагу, і живуть життям, що вкорінене в розкоші та гедонізмі".

Суботою керує планета Сатурн, який старанний, але не вільний від фантазій.

"Люди, народжені в суботу, мають скромність, старанність, мудрість і практичність. Вони також дуже працьовиті й люблять розширювати свої знання, але вони дуже суворі за своєю природою".

Неділя пов'язана із Сонцем, яке відповідає за самовираження і зростання.

"Люди, народжені в неділю, вважаються повними удачі. Вони також володіють такими рисами, як креативність, сміливість і впевненість, а також мають природні лідерські навички. Вони харизматичні та непохитно життєрадісні".

Гулянка чоловіка стала останньою краплею

Ігор прокинувся пізно, пішов у ванну, поголювався, прийняв душ. - Привіт, кохана! - сказав він до дружини, зайшовши на кухню. - Що сьогодні на сніданок? Аліна нічого не відповіла. - Кохана, що з тобою? - запитав Ігор. - Нічого... Точніше, нічого хорошого, - сказала Аліна. - Ти погано себе почуваєш? - захвилювався чоловік. - Почуваю я себе добре, - відмахнулась дружина. - Тоді, чому ти так поводишся? - здивувався Ігор. - Ігоре, ми з тобою розлучаємось! - несподівано сказала Аліна. - Розлучаємось? Як? Чому? - Ігор здивовано дивився на дружину, не розуміючи, що відбувається.

Чоловік Аліни, щось весело співаючи, голювався у ванній кімнаті. Його дружина не поділяла його веселого настрою, але намагалася цього не показувати. Вона знала, що для сім'ї дуже важлива довіра та особистий простір для кожного. Щоправда, у неї цього особистого простору ось уже рік немає, як вона народила дитину. Але колись син підросте, піде до садка і все стане інакше.

Сьогодні Ігор збирався на парубоцький вечір. Його найкращий друг Сашко одружувався.

Сашка Аліна недолюбувала, власне, як і всіх друзів Ігоря. Тому що вони були ненадійні, якісь незрілі, з ними було не дуже приємно спілкуватися.

Той самий Сашко, який ось-ось одружується, зраджував своїм нареченій. Про це Аліна дізналася випадково - підслухала розмову чоловіка з ним. І найнеприємніше, що Ігор його не засуджував. Начебто таке було нормою.

І коли Аліна про це сказала, розповіла про свої хвилювання, що і для Ігора така модель поведінки є близькою, він її заспокоїв.

- Це ж його справа. А я його друг. А що я буду за друг, якщо його повчатиму. Я просто не лізу, Аліно. Але сам би я так ніколи не вчинив.

Довіра. Саме це трохи заспокоївалося жінку. Треба довіряти коханому чоловікові. Раз він сказав, що для нього все це неправильно, отже, так і є.

Ось і сьогодні він йшов на парубоцький вечір, а Аліна нервувала. Але все повторювала, що Ігор не такий, і вона йому довіряє.

Але не лише це хвилювало її. Сам факт того, що Ігор постійно проводить час із друзями. Майже кожні вихідні він з ними бачиться. Іде до бару, приходять пізно вночі.

А Аліна з дитиною. Вона, може, теж кудись пішла б, та ось ніяк. Син зараз до неї дуже прив'язаний і не хоче залишатися з татом. Хоча, і сам Ігор не надто здатний сидіти з малюком. Мовляв, йому буде важко, він постійно дзвонитиме Аліні, щоб щось дізнатися.

Отак і виходило. Ігор проживав чудове життя, постійно розважаючись, а Аліна була замкнена в чотирьох стінах із примхливим сином.

Але вона не сварила чоловіка. Вважала, що це неправильно. Адже у кожного має бути віддушину. І якщо їй не подобаються друзі чоловіка, це не означає, що вони погані. Можливо, вона просто їх погано знає.

- Ти чого така кисла? - запитав Ігор, заходячи на кухню.

- Голова сьогодні весь день важка.

І це було правдою. Аліна себе і справді не дуже добре відчувала, але списала все це на недосип. У сина черговий зуб лізе, він постійно вночі прокидається. От і спить вона погано. Ігору до цього справ нема, його не розбудиш, коли він спить.

- Випий щось, - порадив чоловік, збираючись.

- Ти надовго?

- Думаю, так, - хмикнув він.

- Але ти все ж таки постарайся не надто загулювати, - попросила Аліна. - А то я справді погано почуваюся, не хотілося б прокинутися серед ночі від того, що ти прийшов. Мені б виспатися.

- Та встигнеш ще! Скоро Рома підросте, стане легше. Аліна лише зітхнула. Вона сподівалася, що Ігор запропонує свою допомогу. Дасть хоч один день їй виспатися. Але він не подумав про це.

- Гаразд, погуляй як слід, - посміхнулася Аліна, цілючи чоловіка.

- Звісно. Все, бувай. Розважайтеся.

Двері за чоловіком зачинилися, і тут же пролунав плач у ліжечку. Син прокинувся. Так, розважаться вони на повну. Зараз поїдять, потім погуляють, потім Аліна скупає його перед сном. Це ж ще ті розваги.

Аліна зайнялася своїм сином, але чим більше минало часу, тим гірше вона почувалася.

- Мабуть, і справді треба щось випити, - пробурмотіла вона. Але перш ніж пити пігулку, жінка вирішила поміряти температуру. І те, що вона побачила на градуснику, її не потішило.

- Приїхали, - зітхнула вона. Градусник показував тридцять сім та дев'ять. Не критично, але все ж таки неприємно.

Аліна написала своєму чоловікові повідомлення, попросивши прийти його не пізно. Написала, що в неї температура і, мабуть, вона занедужала. І їй треба було б поспати, щоб швидше стало краще.

"Я постараяся, але обіцяти не можу. Випий щось" - відповів Ігор.

Аліні стало прикро. Вона ж не якась сварлива дружина, не стала витягувати його з парубоцького вечора. Лише попросила сильно не затримуватись.

Незабаром температура піднялася ще сильніше. Сил

ні на що не було. Аліна випила пігулку, сподіваючись, що вона швидко подіє.

Ще й у сон сильно хилило. А Ромі, як на зло, ще година була до сну. Можна було б і раніше покласти, та тільки Аліна добре знала свого сина, не засне він. Годину прокрутиться в ліжку, нервуючи матір.

Аліна знову поміряла температуру. Вона так і не спала, навіть, навпаки, зросла.

Ставало дедалі гірше. І хоч Аліна не хотіла бути тією дружиною, яка диктує чоловікові, скільки йому відпочивати, все ж таки це був винятковий випадок.

Вона зателефонувала до Ігоря, але трубку він не брав. І лише з другого дзвінка відповів.

- Ігоре, у мене температура висока, мені дуже погано. Приїжджай, будь ласка. Потрібно з Ромою посидіти, я без сил.

- Аліно, ну ти чого? Як я поїду, ми лише недавно почали. Он, хлопці сміються, що я підкаблучник.

Аліні хотілося закрячати, що начхати вона хотіла, що думають друзі Ігора, але вона стрималася.

- Я б тебе не просила, якби мені й справді не було погано.

- Ну, випий щось.

- Пила! Вона не помагає!

- Випий ще! Аліно, я зараз не можу приїхати.

- Зрозуміло, - промовила жінка і поклати слухавку. Було так прикро, що навіть сльози виступили на очах.

Аліна невдоволено змахнула їй і почала вкладати Рому. Раптом вийде раніше.

Але, як вона й думала, син ще не хотів спати. Вона ледве сиділа біля його ліжечка, мріючи, коли вона сама звалиться в ліжко.

Коли Рома нарешті заснув, Аліна ще раз поміряла температуру. Позначка перевалила за тридцять дев'ять. Вже зовсім не смішно.

Жінка випила ще одну пігулку, а потім провалилася у сон. Прокинулася від того, що їй було дуже холодно, а ще й Рома заплакав. Поспала вона лише годину, але температура так і не впала.

Тоді Аліна знову зателефонувала чоловікові, вирішивши, що цього разу не проситиме, а вимагатиме.

- Ігоре, приїжджай. У мене дуже висока температура, я не можу навіть підвестися. Пігулки не допомагають.

На фоні грала музика, хтось голосно сміявся. Аліні навіть здалося, що вона чує жіночі голоси. Але зараз їй було зовсім не до ревностів.

- Аліно, ну виклич швидку. Чим я допоможу?

- Як, чим? Придивився за сином!

- Слухай, ну я не можу піти. Це ж парубоцький вечір кращого друга, незабаром стане одруженим, і так вже не погасимо!

- Ти ж сидиш! - розлютилася Аліна.

- Не починай! Ти знаєш, як я не витримую причіпок, - скривився Ігор.

- Отже, так: або ти їдеш додому, або можеш взагалі не приїжджати.

Коли Аліна це говорила, дуже переживала. Ніколи не думала, що вона спуститься до такого. Але зараз їй було так погано, а те, що чоловікові було начхати, ще й сильно ображало.

- Тоді я не приїду. Будеш ти мені ще умови ставити! - заявив Ігор і кинув слухавку.

Аліна розплакалася. Було погано, важко та дуже неприємно. Від безвиході вона зателефонувала мамі, і та швидко примчала. Довелося справді викликати швидку, бо температура так і трималася. Якраз у цей момент, коли спеціалісти оглядали Аліну, а її мама заколисувала онука, повернувся Ігор.

- А що тут таке? - спитав він, обводячи всіх добряче «веселим» поглядом.

Аліна нічого не відповіла. Звісно, при сторонніх Ігор почав вдавати з себе хорошого чоловіка.

- Що ж ти не сказала, що все так погано? Я думав, ти просто занедужала! Ну як вона?

Невдовзі швидка поїхала, а потім і мама Аліни, якій дуже хотілося насварити недбалого зятя.

Ігор же ходив перед дружиною, пообіцяв, що він сьогодні вночі вставатиме до сина. Але, мабуть, він навіть не прокинувся жодного разу.

А вранці Аліні стало краще. Коли Ігор прокинувся, Аліна заявила йому, що вони розлучаються.

- Що? Ти через вчорашнє, чи що? Я думав, ти перебільшуєш, що просто хочеш мене продавити.

- Я намагалася бути доброю дружиною, Ігоре. Я намагалася не діставати тебе, не сердитися, що ти вічно зі своїми друзями ошиваєшся, коли я сиджу з дитиною. Але це стало останньою краплею. Я чітко зрозуміла, що тобі начхати на сім'ю. Ти не нагулявся. Тому я тебе відпускаю. Гуляй скільки влізе. А я якось сама виховую дитину. Благо, у мене є ті, на кого я можу поклатися.

Ігор був упевнений, що Аліна просто залякує його. І дуже здивувався, коли вона справді подала на розлучення.

До речі, його друг Сашко тримався ще менше. Його молода дружина дізналася, що він їй зрадив на парубоцькому вечорі.

Аліна не знала, може, і Ігор їй зраджував. Але, коли вона одужала, немов і її кохання пішло разом із недугою. Вона раптом зрозуміла, що, перш за все, любити треба себе. І дбати про себе. А ті, кому начхати, просто не повинні бути з тобою поряд.



ПОРАДИ НА ВСІ ВИПАДКИ ЖИТТЯ

Що посіяти у березні на розсаду

Березень – це час, коли природа поступово пробуджується після зимового сну, а садівники починають активну підготовку до нового сезону. Одним із найважливіших завдань цього місяця є посів розсади овочевих культур, які пізніше дадуть щедрі урожаї. Від правильного вибору часу та умов вирощування залежить якість майбутніх рослин. У березні сіють середньостиглі та пізньостиглі сорти томатів, баклажани, перець, різні види капусти та ріпчасту цибулю.

Томати – запорука смачного врожаю

Середньостиглі та пізньостиглі сорти томатів висівають у першій половині березня. Це дозволяє розсаді достатньо зміцніти до моменту висаджування у відкритий ґрунт. Перед висіванням насіння замочують на 3-5 днів у теплій воді, щоб прискорити проростання. Висівання здійснюють у борозенки глибиною 1 см у пухкий та поживний ґрунт. Оптимальна температура для пророщування – +22...+25°C. Після появи другого справжнього листочка розсаду пікірують, пересаджуючи в окремі ємності.

Баклажани – примхлива, але цінна культура

Баклажани висівають у березні, адже їхній вегетаційний період досить довгий. Насіння попередньо замочують, а потім висівають на глибину 1 см у продезинфікований ґрунт. Оптимальна температура для проростання – +24...+26°C. Розсада баклажанів дуже чутлива до пересаджування, тому її рекомендують висівати одразу у торф'яні горщики або касети, щоб уникнути стресу під час пікірування.

Перець – теплолюбна рослина для щедрого врожаю

Перець – ще одна культура, яку слід висівати на розсаду в березні. Насіння пророщують у вологому середовищі, а потім висівають у спеціальний субстрат, змिशаний із садовою землею. Його заглиблю-

ють на 1 см, дотримуючись густого висівання. Коли з'являться два справжні листочки, сіянці пікірують у окремі горщики. Важливо підтримувати стабільну температуру на рівні +22...+25°C і достатню вологість.

Капуста – корисна та невибаглива культура

Капусту також можна сіяти у березні, залежно від її виду. Рання білокачанна капуста висівається від кінця лютого до середини березня, середньостиглі сорти – від середини березня до початку квітня, а пізньостиглі – наприкінці березня. Насіння висівають на глибину 1-1,5 см у зволожений ґрунт. Температурний режим під час пророщування – +16...+18°C. Коли розсада сягне фази 4-5 справжніх листочків, її можна висаджувати у відкритий ґрунт.

Ріпчаста цибуля – основа будь-якого городу

Для отримання міцної розсади ріпчастої цибулі її насіння (чорнушку) висівають від середини лютого до середини березня. Розсадний період триває 45-60 днів, тому сіянці встигають добре зміцніти до моменту висаджування у відкритий ґрунт. Насіння заглиблюють у ґрунт на 1-1,5 см, а температуру підтримують у межах +18...+22°C. Важливо забезпечити сіянцям достатню світла та вологість.

Отже, березень – це ідеальний час для висівання на розсаду томатів, баклажанів, перцю, капусти та ріпчастої цибулі. Правильна підготовка насіння, дотримання температурного режиму та своєчасне пікірування допоможуть отримати міцні й здорові рослини, які принесуть рясний урожай майбутнього сезону.



Як не допустити витягування розсади

Занадто ранній посів насіння на розсаду

Так хочеться скоріше приступитися до посіву насіння! Але не варто поспішати. У кожній культурі – свій строк посіву, інформацію про який ви можете знайти на звороті впакування з насінням, і потрібно строго його дотримуватися. У середньо-

шають, і сіянець витягається. У цілому до появи сходів температура може бути в межах 23-24°C, але потім варто її понизити до 14-16°C, щоб рослина почала повноцінно розвиватися. Через 10 днів комфортна температура може бути ледве вища – до 21°C.

НЕСТАЧА СОНЯЧНОГО СВІТЛА

Недостатнє освітлення – одна із частих причин, яка приводить до переростання розсади. У пошуках джерела світла рослини витягаються, слабшають і стають тендітними, ростуть нерівномірно. Усього розсаді потрібно 12-14 годин світла в добу, тому заздалегідь продумайте систему додаткового освітлення, наприклад, використовуйте фітолампи.

НЕПРАВИЛЬНИЙ ПОЛИВ І ПІДГОДІВЛІ РОЗСАДИ

Буває, що розсада зійшла добре, їй все подобається – і освітлення, і температура, і ґрунт. Але все може зіпсувати ваша надмірна турбота. Залита й переогодована розсада, особливо в умовах теплого приміщення, неминуче витягнеться й втратить свої коштовні якості. Пам'ятайте, що полив слід проводити тільки при підсиханні ґрунту й тільки теплою відстоєною водою (22°C). Також на переростання розсади можуть впливати такі фактори, як низька якість ґрунту, тісні посадкові ємності, нестача калію й фосфору.

ЯК ЗАПОБІГТИ ВИТЯГУВАННЮ РОЗСАДИ

Створити всі необхідні умови для вирощування розсади часом непросто, тому важливо вчасно визначити слабкі моменти. Строго стежте за строками посіву насіння, не висівайте його занадто густо. Намагайтеся контролювати температуру в приміщенні, при необхідності використовуйте додаткове освітлення. І, звичайно, уважно ставтесь до поливу й підгодівлі.

Помітили, що рослини починають витягатися? Терміново скоротіть або повністю припиніть підгодівлі й небагато зменште полив. Переставте ємності з розсадою в більш прохолодне місце.

Втрачене свідоцтво на право власності на 1/2 частину житлового будинку за адресою: с.Щітки, вул. Богдана Хмельницького, буд. 110, виданий на ім'я Пучкова Галина Дмитрівна, вважати недійсним.

Замовляйте привітання та оголошення у «Подільській зорі» телефоном, електронною поштою або Viber. Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АКВАРЕСУРС ПЛЮС» (ТОВ «АКВАРЕСУРС ПЛЮС») Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 40620678 Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання – 23100, Вінницька обл., Жмеринський р-н, місто Жмеринка, вулиця Магістральна, будинок, 67. Тел. +380 (43) 261-90-00, E-mail: fedorushun2708@gmail.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 23100, Вінницька обл., Жмеринський р-н, місто Жмеринка, вулиця Магістральна, будинок, 67.

Мета отримання дозволу – визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – Підприємство має висновок з ОВД №01-15-01/4523/1 від 20.03.2024 р.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основний вид діяльності підприємства Код КВЕД 03.21 Морське рибництво (аквакультура). На підприємстві наявно три твердотопливних котли марки Gefest-profі, потужністю 1 МВт і 2 котла по 500 кВт кожний, паливом для котлів є пелети деревини і пелети лушпиння соняшника; холодильник і морозильне обладнання; освітлювач води продуктивністю 100 м3/год; дизельгенератор Dalgakiran DI275DD потужністю 250 кВт, дизельгенератор Fogo потужністю 79 кВт і дизельгенератор Fogo потужністю 48 кВт – паливом для дизельгенераторів є дизельне паливо, яке зберігається в резервуарі об'ємом 10

м3, і ПРК (на два рукави). Відомості щодо видів та обсягів викидів – Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,747 т/рік, НМЛОС – 1,51817 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,1346 т/рік, Оксид вуглецю – 71,2232 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунок на діоксид) – 5,00416 т/рік, Вуглецю діоксид – 2490,845 т/рік, Метан – 0,2297 т/рік, Сірководень – 0,00006 т/рік, Сірки діоксид – 1,498 т/рік, Аміак – 0,0022 т/рік, Діоксид та інші сполуки сірки – 0,00000224 т/рік, Бенз(а)пірен – 0,0000041 т/рік, Фреони – 0,002 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Вінницька ОВА, адреса: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

ТОВ «Українська універсальна біржа» оголошує про проведення:

- цільового аукціону, який відбудеться 25 березня 2025 року о 12.00 год, з продажу майна, яке належить ТОВ «Хмельницький завод залізобетонних виробів» (код ЄДРПОУ 03575646) та підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу. Лот № 1 – Вантажний самоскид МАЗ 5551, 1993 р.в.; Лот № 2 – Вантажний самоскид МАЗ 5551, 1993 р.в.; Лот № 3 – Козловий кран ККС 12,5, вант. 10 тон, 1986 р.в.; Лот № 4 – Баштовий кран КБ-100, А1, вант. 8 тон, 1990 р.в., вис. підйому 33 м.; Лот № 5 – Козловий кран ККС 12,5, вант. 10 тон, 1990 р.в., вис. підйому 9 м.; Місцезнаходження майна: Вінницька обл., м. Хмельник, вул. Івана Богуна, буд. 81. Початкова вартість (з ПДВ): лот № 1 – 115373,48 грн.; лот № 2 – 107132,51 грн.; лот № 3 – 286875,00 грн.; лот № 4 – 475005,08 грн.; лот № 5 – 365526,56 грн. Гарантійні внески: лот № 1 – 115373,35 грн.; лот № 2 – 10713,25 грн.; лот № 3 – 28687,50 грн.; лот № 4 – 47500,51 грн.; лот № 5 – 36552,66 грн.;

- цільового аукціону, який відбудеться 25 березня 2025 року об 11.00 год., з продажу майна, яке належить ПРАТ «СБК «ВОДПРОЕКТ»», код ЄДРПОУ 01039607 та підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу. Лот № 1- МАЗ 5434, БУРОВИЙ-С, 1991 р.в., колір зелений, на дизельному пальному. Місцезнаходження майна: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, будинок 13. Початкова вартість (з ПДВ): 272659,00 грн. Гарантійний внесок (без ПДВ): 27265,90 грн.

Аукціони проводяться за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 23, 4-й поверх, офіс 402, умови – без можливості зниження початкової вартості. Час і місце ознайомлення з майном в робочі дні з 10.00 до 16.00 години за тел.: +380503051404. Кінцевий строк прийняття заяв та оплати внесків – 21.03.2025 р. до 16 год. 00 хв. включно за адресою організатора торгів: м. Дніпро, вул. Воскресенська, 15, оф. 38, за тел.: 0503051404, на пошту dp@uub.com.ua. Учасники подають Біржі заяву на участь в аукціоні та документи, зазначені в оголошенні на вебсайті Біржі <https://www.uub.com.ua/>. Внески сплачуються на п/р ТОВ «УБ» в ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», код ЄДРПОУ 25158707; гарантійний (без ПДВ) на рахунок UA18300614000026008500397202; реєстраційний (з ПДВ) по 17,00 грн. за кожен лот – на рахунок UA90300614000026004500397206. ТОВ «УБ» є суб'єктом першого фінансового моніторингу, тому учасник аукціону до 21.03.2025 р. повинен пройти процедуру верифікації особи. Інформація щодо умов участі: +380503051404, dp@uub.com.ua.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Л.І.ДЖЕДЖУЛА

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ – 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.

Ідентифікатор медіа -
R30-01106.

Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською,
Спосіб друку – офсетний,
обсяг 3 друковані аркуші.
Формат А-3.

Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язкове. Матеріали, позначені
публікуються на правах
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
e-mail:
pzorya2003@ukr.net
Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефони редакції: 27-77-07.

Зам. №2510409.
Наклад - 1500.
Газета віддрукована
у ФОП Собчишин
Олександр Вікторович
Тел. (0432) 55-63-97.

Вітаємо ветеранів війни та праці

90-річчя святкуватиме житель с.Тростянець - **Степан Карпович ГЛУЩЕНКО** (11 березня).

65-річчя відзначив воїн-інтернаціоналіст, мешканець с.Сосонка - **Василь Васильович БІЛИЙ** (4 березня).

День народження святкуватиме голова організації ветеранів с.Хижинці - **Петро Кирилович ГЛУЩЕНКО** (7 березня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичу іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.



Із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.

ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ»

ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ.

Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіваючись на кращі часи продовжуємо передплату на 2025 рік.

Передплата з поштовими послугами становить:

(61487): на місяць - 67,00 грн., на 3 місяці - 161,00 грн., 6 місяців - 302,00 грн., 1 рік - 584,00 грн.

6 березня - ясно, без опадів, t вдень +2...+6°C, вночі +11...+17°C.

7 березня - хмарно, без опадів, t вдень +2...+4°C, вночі +8...+16°C.

8 березня - хмарно, без опадів, t вдень +2...+3°C, вночі +8...+15°C.

9 березня - хмарно, без опадів, t вдень +2...+3°C, вночі +9...+14°C.

10 березня - хмарно, без опадів, t вдень +2...+4°C, вночі +9...+16°C.

11 березня - хмарно, без опадів, t вдень +3...+6°C, вночі +12...+19°C.

12 березня - хмарно, без опадів, t вдень +6...+8°C, вночі +9...+16°C.



Кулінарні цікавинки

Курячі рулетики із сиром

Нам потрібно: 4 філе курячого грудок, 200 г сиру, борошно - для панірування, сіль, перець - за смаком, оливкова олія - для смаження, зелень - за смаком.

Приготування. Філе грудок вимити, обсушити й розрізати уздовж, але не до кінця. Харчову плівку покласти на обробну дошку, на плівку викласти філе грудок, посолити й поперчити за смаком з обох боків. Зверху накрити харчовою плівкою й відбити грудки як можна тонше. Сир натерти на великій тертці, зелень дрібно порубати й усе перемішати, розділити на 4 рівні частини. На відбите куряче філе викласти сирну начинку. Філе згорнути в рулет. Щоб рулет не розвертався, скріпіть шов дерев'яними шпажками. На тарілку насипати борошно, злегка посолити й поперчити, обвалити курячі рулетики з усіх боків. Обсмажити на розігрітій пателні до рум'яної скоринки з усіх боків на середньому вогні. Куряче філе готується дуже швидко. Щоб не вийшло сухе м'ясо, важливо його не пересмажити.



Булочки з курячим філе



Нам потрібно: 500 г курячого філе, 500 г тіста листкового бездріжджового, сіль - за смаком, паприка солодка, перець - за смаком, яйце, 2 ст.л. кунжуту.

Приготування. Розрізаємо уздовж куряче філе, роблячи його більш плоским. Накрити харчовою плівкою й добре відбити: м'ясо повинно стати тонким і м'яким. Розкотати тісто товщиною 3-4 мм. Викласти зверху куряче філе рівним шаром. Зверху м'ясо приправити солодкою паприкою, сіллю й перцем за смаком. Скрутити в щільний рулет і нарізати товщиною близько 1 см. Викласти на лист на відстані 2 см один від одного близько й змазати яйцем. Зверху посипати кунжутом і відправити в розігріту до 220 градусів духовку на 30 хвилин.

Чебуреки на кефірі

Нам потрібно: 500 мл кефіру, 200 г домашнього сиру, 1 ч.л. солі, 1 ч.л. соди, 650-700 г борошна. Для начинки: 0,5 кг курячого фаршу, цибулина, 30-50 мл води.

Приготування. Для тіста висипати сир у миску, перетерти блендером. Додати кефір і добре перемішати. Додати сіль,



соду і ще раз добре перемішати. Додаючи поступово борошно, замісити м'яке тісто і залишити його на 20 хвилин, прикривши миску з тістом рушником. Для начинки натерти на тертці цибулю, додати її у фарш. Налити води, додати сіль, перець за смаком і добре перемішати. Тісто розділити на 20 частин. Кожну частину розкочувати у круг товщиною 2-3 мм. На середину викласти начинку і розмазати її по тісту, не доходячи до країв. Згорнути коло навпіл і защипнути краї. Зробити надрізи ножем. Смажити чебуреки на середньому вогні з обох боків до утворення золотистої скоринки.

Курка в кисло-солодкому соусі

Нам потрібно: 350 г курячого філе, 150 г консервованих ананасів, червоний болгарський перець, 1-2 помідора, яйце, 1 ст.л. томатної пасту, 3-4 зубчики часнику, 2 ст.л. кукурудзяного крохмалю, 2 ст.л. соєвого соусу, 1 ст.л. рисового оцту, 3 ст.л. оливкової олії, 1 ч.л. цукру, 0,5 ч.л. насіння кунжуту, сіль і чорний мелений перець - за смаком.



Приготування. Куряче філе помити, обсушити паперовими серветками, порізати на шматочки середнього розміру. Посолити м'ясо й приправити чорним меленим перцем. Додати до курячого філе кукурудзяний крохмаль. Ретельно перемішати, щоб усі шматочки м'яса повністю покритися крохмалем. У невеликій піалі збити одне куряче яйце, щоб жовток і білок з'єдналися. Шматочки м'яса занурити в збите яйце й викласти на розігріту сковороду з олією. Обсмажити м'ясо до золотавої скоринки з усіх боків. Обсмажене куряче філе викласти на тарілку, застелену паперовими рушниками, щоб прибрати зайву олію. На сковороду з розігрітою олією викласти крупно порізаний болгарський перець і дрібно порубані зубчики часнику. Помішуючи, обсмажити овочі до легкого золотавого відтінку. Потім додати до овочів крупно порізані помідори. Перемішати й продовжити обсмажувати овочі разом ще кілька хвилин. Потім влити в пательню соєвий соус і рисовий оцет. Додати томатну пасту й цукровий пісок. Перемішати. Коли суміш знову закипить, додати до неї крупно порізані консервовані ананаси. Слідом відправити на сковороду обсмажене в паніруванні куряче філе. Періодично помішуючи, прогріти куряче філе в кисло-солодкому соусі протягом 3-5 хвилин, після чого виключити вогонь.

Шоколадне желе



Нам потрібно: 1 л молока, 1 склянка цукру, 1 плитка чорного шоколаду, 20 г желатину.

Приготування. Желатин замочити у холодному молоці. Шоколад натерти на великій тертці, з'єднати з цукром і молоком, перемішати. Закип'ятити суміш. Зняти з вогню. Додати желатин у суміш, гарно перемішати. Розлити шоколадну суміш по формочках, охолодити та поставити у холодильник. Через годину шоколадне желе готове. Прикрасити фруктами.

ОВЕН (21.03-20.04). Для вас складається найсприятливіша ситуація, потрібно лише скористатися нею. Беріться до нових справ, і не сумнівайтеся в успіху. Гарний час для знайомств і побачень, спілкування із друзями. Краще не з'ясовувати стосунки, відкласти розв'язок спірних питань до наступної тижня. У вихідні на вас буде очікувати приємний сюрприз. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-20.05). Ретельно перевіряйте всю інформацію що надходить, є велика ймовірність неточностей і помилок. Вас помітять і гідно оцінять начальство, але постарайтеся реально оцінити свої сили, і не звалюйте на себе надмірний обсяг роботи. У вихідні присвятіть собі досить часу, щоб відчути умиротворення. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

БЛИЗНЮКИ (21.05-21.06). Висока працездатність, позитивне мислення та впевненість у собі будуть характеризуватимуть вас. Проблеми, які раніше здавалися невіршуваними, розпадутся на низку дрібних, і здолати їх не складе особливої праці. На особистому фронті на вас чекають досить приємні перемоги. Відпочиньте у вихідні в дружньому колі з близькими. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

РАК (22.06-22.07). Ви можете впоратися з усіма проблемами та виявити активність у вирішенні важливих справ. Постарайтеся не чіплятися до навколишніх, їхні дрібні промахи - це не привід влаштувати бурю в склянці води. Тримайте себе в руках, чуючи критичні поради. Не забувайте про власний відпочинок в бурхливому потоці подій. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

ЛЕВ (23.07-23.08). Ви відчуєте себе в епіцентрі подій, причому не завжди приємних. З найбільшим успіхом завершаться справи, над якими ви працювали разом із друзями. А от з колегами можливі проти-

Астрологічний прогноз на 10 - 16 березня

річчя й суперечки. У вихідні постарайтеся поводитися без істерик та інших радощів життя надмірно емоційного характеру. Сприятливий день - четвер, несприятливий - понеділок.

ДІВА (24.08-23.09). Настає досить напружений і метушливий період. Не бійтеся нових справ і завдань, але при цьому розмір'яйте з реальністю свої сили, щоб не почати падати від виснаження. Пориноючи в роботу, не забувайте, що ще існують і інші життєві сфери, які можуть зажадати від вас пильної уваги. Насамперед - це родина. У вихідні не варто піддаватися зайвій суєті, інше дорожчезний час розтратите на дрібниці. Сприятливий день - середа, несприятливий - четвер.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). На вас можуть очікувати кардинальні зміни в найрізноманітніших галузях. Будьте уважними з паперовими справами, постарайтеся при цьому не перевтомлюватися. Послідовність реалізації намічених цілей дозволить вирішити майже всі принципи питань, що стосуються вашої кар'єри. Можуть ускладнитися стосунки в родині. Постарайтеся бути терплячиці, не йдіть на відкритий конфлікт. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - вівторок.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Усі події проходять досить м'яко та приємно. Роботи буде багато, причому найрізноманітнішої, цікавої й добре оплачуваної. Краще зайнятися повсякденними справами, не варто ухвалювати швидких рішень, спочатку необхідно все ретельно продумати. Спілкування з друзями та однодумцями порадує вас новими ідеями і непоганими перспективами. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Зосередьтеся, розгляньте ситуацію з усіх боків - це заощадить час і сили, які

ви витратили б на безглузді переживання й метання. Особливо важливо не метушитися та бути пунктуальними. У вихідні вкрай небажано працювати, а от відпочинок може бути активним. Сприятливий день - четвер, несприятливий - понеділок.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Необхідно звернути особливу увагу на дисципліну. Великого успіху можна добитися, працюючи в колективі з активними людьми. Будьте обережними, не давайте приводу для пліток. Краще не обговорювати нових ідей з начальством. Можливі безладдя з партнерами. До вихідних імовірні вигідні пропозиції. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - вівторок.

ВОДОЛІЙ (21.01-20.02). Початок тижня досить оптимістичний, хоча деякі з ваших планів можуть змінитися, але це не привід для прикrostей. Вони лише поступляться місцем новим більш реалістичним цілям. Не упускайте шансу зав'язати корисні знайомства. Більше часу приділяйте родині, ви можете надихнути близьких на творчий порив. Вихідні краще провести вдома. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

РИБИ (21.02-20.03). Якщо є можливість, спробуйте уникати контактів з начальством, тому що це не передвіщає приємних моментів. Ви зараз як ніколи уїдливі та критичні. Краще не ухвалювати серйозних рішень, постарайтеся стримувати свої емоції й зберігати щиросердечну рівновагу. Можете здивувати друзів і знайомих несподіваною поведінкою, постарайтеся стримувати свої пориви. Не хапайтеся за тисячу справ відразу, вигідніше вибрати щось одне і на цьому зосередити всі зусилля. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.